

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類區中運 來源 民生報日期 770422 版面 二版

的鄧子高昇在一千五百及三千公尺中長跑稱王；台中女中的白麗雪得到高女六十公尺及跳遠金牌；中師的莊瑞惠稍後於高女鉛球及標槍兩項比賽。我國的「亞洲鐵人」楊傳廣，也是從首屆省中上才崛起體壇，他代表台東農校以一公尺七五得到跳高金牌，同年的省運會，他進步為一公尺八三，又得到金牌。

徑賽台南女中，都是本省著名的好學校。首屆省中上的金牌健將裡，有幾位「雙手」，南師的蘇奇筆囊括高男四百及八百公尺的鄧子高昇在一千五百及三千公尺中長跑的莊瑞惠稱后於高女六十公尺及跳遠兩項比賽我國的「亞洲鐵人」楊傳廣，也是從首屆體壇，他代表台東農校以一公尺七五八公尺八三牌，同年的省運會，他進步為一公尺八三牌。

從首屆省中上的優勝選手中，我們發現的好學校，他們並沒有現在的田徑明星學業訓練，而是有熱心的老師，加上勤練的後來這些省中上的突出選手，均考上台大成為學有專長的社會中堅人物。

三十六年前的第一屆 亞洲鐵人代表東農 拿到一面跳高金牌

本報記者
何長發



白金女藍隊說成立就成立，說解散就解散，球迷的感受是眼看它起高樓、眼看它樓塌了，白金隊有過錯，籃壇無責任乎？

加盟甲組可以那麼隨便，那麼甲組還有什麼價值可言，中國人有門當戶對，對之說，甲組一失去門當戶對，比賽不平衡，予取予求任憑宰割，贏的不是滋味，輸的椎心泣血，兩造失去公平競爭的法則，大家都成了受害者。

白金要成立球隊，奉獻體育的熱心不可懷疑，也的確出了錢出了力，不過，他們忽略了體育的法則與秩序，這不是錢大爺愛怎麼花便可怎麼花的，事、運動的秩序和倫理一被破壞，甲組範疇就不能正常運作。

要成立球隊，體壇必然歡迎，不過，這一定要從根本做起，先從社會乙組組訓，歷經三年的活動，經籃協確定這支球隊成立之動機無可懷疑，確是為體育奉獻心力，再經升降賽有了

升降賽加以淘汰，降回乙組，以免濫竽充數，影響品質，如此，甲組的均勢得以維持，球賽才有人看。

籃球制度的確立，首重分組。現在教育部在倡導聯賽，以後社會的聯賽也會建立，大家要了解的是學生與社會人應為兩個系統，切忌重複，如果今天這個比賽打的是這些人，明天另舉一比賽也是這些人，那又何必分兩個比賽分兩次進行。

因此，讓學生去打學生的比賽，社會人打社會人的賽會，各自成門立戶，管道暢通，監壇才能生生不息，學校體育和社會教育也才能相存相榮，欣欣然有生氣。



體育學院下年預算

大半用在充實教學

蔡敏忠首先說明七十七年度體育學院預算執行情形，截至今年三月底止，預算分配共計三億七百萬元，除支付及預付各項計畫經費一億一千五百萬元外，尚有分配餘款一億九千兩百萬元，留待以後月份繼續使用。